

USB 2.0 FAST ETHERNET ADAPTER CABLE / USB 2.0 RAPIDE CÂBLE ADAPTATEUR DE ETHERNET / USB 2.0 RÁPIDO ETHERNET CABLE ADAPTADOR

System Requirement:

- A USB-enabled PC
- USB 2.0 host controller
- Windows® XP/Vista/7/8/8.1

Package Contents:

- USB 2.0 Fast Ethernet Adapter Cable
- Installation CD
- User Guide

Device Installation (Windows XP, Vista, 7, 8, 8.1):

Step 1: Insert the CD in to the computer's CD drive click on the 39998 - USB 2.0 Fast Ethernet Adapter button and then click on the Install Driver button.

Note: If AutoPlay is not enabled on the computer, then locate and double-click the Setup.exe file through Windows Explorer (Computer or My Computer) on the CD drive.

Step 2: The setup program will install the driver on your platform and the driver should work fine now after seeing the driver installation completion message.

Step 3: Plug the USB 2.0 Fast Ethernet Adapter into a USB port. Windows will recognize the adapter and it is now ready to use by plugging in a network cable to the RJ45 female port. The adapter will be labeled as a Local Area Connection in the Network Connections folder.

Installation Verification:

To Verify Successful Installation in Windows XP, Vista, Windows 7,8,8.1:

1. From the Start menu, click Control Panel, then System.
2. Click the Hardware tab, then Device Manager.
3. In the category called Network Adapters there will be a device labeled Realtek RTL8152B USB to Fast Ethernet Adapter.

Exigences du système :

- Un ordinateur personnel avec port USB
- Contrôleur hôte USB 2.0
- Windows® XP/Vista/Windows 7/8/8.1

Contenu du paquet :

- (1) Câble pour Adaptateur Ethernet rapide USB 2.0
- CD d'installation
- Guide d'utilisation

Installation du dispositif (Windows XP, Vista, 7, 8, 8.1) :

Étape 1 : Insérez le CD dans le lecteur CD de l'ordinateur puis appuyez sur la touche Installation du pilote.

Note : Si la fonction lancement automatique n'est pas activée sur l'ordinateur, localisez et sélectionnez avec un double-clic le fichier Setup.exe à partir du lecteur CD, à l'aide de Windows Explorer (Ordinateur ou Poste de travail).

Étape 2 : Le logiciel de configuration installera le pilote sur votre plateforme et le pilote devrait fonctionner correctement après l'affichage du message à l'effet que l'installation du pilote est terminée.

Étape 3 : Branchez l'Adaptateur Ethernet rapide USB 2.0 dans le port USB. Windows reconnaîtra l'adaptateur, après quoi il sera prêt à être utilisé en branchant un câble réseau dans le port femelle RJ45. L'adaptateur sera étiqueté comme Connexion réseau local dans le fichier des Connexions de réseau.

Vérification d'installation :

Pour vérifier la réussite de l'installation dans Windows XP, Vista, Windows 7, 8, 8.1:

1. À partir du menu Démarrer, sélectionnez Panneau de configuration, puis Système.
2. Sélectionnez l'onglet Matériel et ensuite Gestionnaire de périphériques.
3. Dans la catégorie appelée Cartes réseau, un dispositif étiqueté Realtek RTL8152BUSB vers Adaptateur Ethernet rapide sera affiché.

Requerimiento del sistema:

- Una PC con capacidad USB
- Controlador anfitrión USB 2.0
- Windows® XP/Vista/Windows 7/8/8.1

Contenido del paquete:

- (1)Cable adaptador USB 2.0 FastEthernet
- CD de instalación
- Guía del usuario

Instalación del dispositivo (Windows XP, Vista, 7, 8, 8.1):

Paso 1: Inserte el CD en la unidad de CD de la computadora y haga clic en el botón de Instalación del controlador.

Nota: Si la reproducción automática no está habilitada en la computadora, entonces localice y haga doble clic en el archivo Setup.exe mediante el explorador de Windows (PC o Mi PC) en el controlador del CD.

Paso 2: El programa de configuración instalará el controlador en su plataforma y ahora el controlador deberá funcionar bien después de ver el mensaje de finalización de la instalación del controlador.

Paso 3: Conecte el Adaptador USB 2.0 Fast Ethernet en un puerto USB. Windows reconocerá el adaptador y estará ya listo para usarse al conectar un cable de red al puerto hembra RJ45. El adaptador estará etiquetado como Conexión en un área local en la carpeta de Conexiones de red.

Verificación de la instalación:

Para verificar la instalación exitosa en Windows XP, Vista, Windows 7, 8, 8.1:

1. En el menú Inicio, haga clic en Panel de control, después en Sistema.
2. Haga clic en la pestaña Hardware, después en Administrador de dispositivos.
3. En la categoría llamada Adaptadores de red, encontrará un dispositivo etiquetado como Adaptador Realtek RTL8152BUSB a Fast Ethernet.

USB 2.0 FAST ETHERNET ADAPTER CABLE / USB 2.0 RAPIDE CÂBLE ADAPTATEUR DE ETHERNET / USB 2.0 RÁPIDO ETHERNET CABLE ADAPTADOR

Explanation of LEDs:

The top of the USB 2.0 Fast Ethernet Adapter has a series of LED's to provide an at-a-glance diagnostic and status information.
LINK/ACT – This is a yellow LED that when lit, indicates a good connection to the network. If it is not lit, check the Ethernet cable connection.
ACT100M – This indicates a 100BaseT (100 Mb/s) network connection.
ACT10M – This indicates a 10BaseT (10 Mb/s) network connection.

Uninstallation:

Users can uninstall the RTL8152B driver package from the following "Add or Remove Programs" dialog if necessary.

Troubleshooting:

Once installed, Windows will treat the adapter as it would any standard Ethernet connection. Use whatever tools, programs, or configurations that would normally be used with an Ethernet network.

C2G can only assist with questions or issues related to installing the adapter itself or the adapter drivers. For assistance with other issues, please consult the following list:

- For questions about using a computer on the network, please utilize the Windows help files and wizards.
- For questions about connecting a computer to the Internet, contact the ISP (Internet Service Provider).
- For questions about utilizing or configuring network programs such as games, file transfer programs, or data sharing applications, contact the manufacturer of the specific program being used.

Please visit our website at <http://www.c2g.com> for driver updates and technical support.

Technical Specifications:

Product No.	39998
Complies USB Rev.	1.1 and 2.0
Connectors	USB A Male RJ45 Female
Housing	Plastic
Product Dimension	70.0 x 38.7 x 24.2mm
Product Weight	0.20lbs
USB Cable Length	7.5in

Explication de la signification des voyants DEL :

L'Adaptateur Ethernet rapide USB 2.0 est muni de plusieurs voyants LED situés sur sa partie supérieure et qui permettent d'obtenir d'un seul coup d'œil des informations de diagnostic et d'état.
LINK/ACT – Voyant LED jaune qui, lorsqu'il est allumé, indique une bonne connexion au réseau. S'il n'est pas allumé, vérifiez la connexion du câble Ethernet.
ACT100M – Indique une connexion réseau 100BaseT (100 Mb/s).
ACT10M – Indique une connexion réseau 10BaseT (10 Mb/s).

Désinstallation :

Au besoin, l'utilisateur peut désinstaller le paquet de pilotes RTL8152B à partir de la boîte de dialogue suivante « Ajouter et supprimer des programmes ».

Dépannage :

Une fois l'adaptateur installé, il sera traité par Windows comme toute autre connexion Ethernet standard. Vous pouvez utiliser les outils, les programmes et les configurations qui sont normalement utilisés avec un réseau Ethernet.
C2G peut seulement vous aider à résoudre des questions ou des problèmes liés à l'installation de l'adaptateur lui-même ou des pilotes de l'adaptateur. Pour de l'aide relativement à d'autres problèmes, veuillez consulter la liste suivante :
- Pour des questions au sujet de l'utilisation d'un ordinateur sur le réseau, veuillez vous servir des fichiers d'aide et des assistants de Windows.
- Pour des questions au sujet de la connexion d'un ordinateur au réseau Internet, contactez le FSI (fournisseur de services Internet).
- Pour des questions au sujet de l'utilisation et de la configuration de programmes de réseau, tels que des jeux, des programmes de transfert de fichiers ou des applications de partage de données, contactez le fabricant du programme spécifique utilisé.
Veuillez visiter notre site web au <http://www.c2g.com> pour des mises à jour des pilotes et pour de l'assistance technique.

Spécifications Techniques:

Numéro de produit	39998
Conforme aux normes USB	1.1 and 2.0
Connecteurs	USB A Male RJ45 Female
Boîtier	Plastique
Dimensions du produit	70.0 x 38.7 x 24.2mm
Poids du produit	0.20lbs
Longueur du câble USB	7.5in

Explicación de los LEDs:

La parte superior del Adaptador USB 2.0 Fast Ethernet tiene una serie de LEDs para proporcionar un diagnóstico de un vistazo e información del estado.
LINK/ACT – Este es un LED amarillo que cuando está encendido, indica una buena conexión a la red. Si no está encendido, revise la conexión del cable Ethernet.
ACT100M – Éste indica una conexión de red 100BaseT (100 Mb/s).
ACT10M – Éste indica una conexión de red 10BaseT (10 Mb/s).

Desinstalación:

Los usuarios pueden desinstalar el paquete de controlador RTL8152B desde el diálogo "Agregar o quitar programas" siguiente, si fuese necesario.

Resolución de problemas:

Una vez instalado, Windows tratará al adaptador como trataría a cualquier conexión Ethernet estándar. Use cualquier herramienta, programa o configuración que normalmente se usaría con una red Ethernet.
C2G sólo puede asistirle con preguntas o problemas relacionados con la instalación del adaptador mismo o los controladores del adaptador. Para obtener ayuda con otros problemas, por favor consulte la siguiente lista:
- Para preguntas acerca de cómo usar una computadora en la red, por favor utilice los archivos de ayuda y asistentes de Windows.
- Para preguntas acerca de cómo conectar una computadora a Internet, contacte al ISP (Internet Service Provider o Proveedor de Servicio de Internet).
- Para preguntas sobre cómo utilizar o configurar programas en red como juegos, programas de transferencia de archivos o aplicaciones para compartir datos, contacte al fabricante del programa específico que se está usando.
Por favor, visite nuestro sitio Web en <http://www.c2g.com> para encontrar actualizaciones de los controladores y soporte técnico.

Especificaciones Técnicas:

Número de producto	39998
Cumple con requerimientos USB	1.1 and 2.0
Conectores	USB A Male RJ45 Female
Estructura	Plástico
Dimensión del producto	70.0 x 38.7 x 24.2mm
Peso del producto	0.20lbs
Longitud de cable USB	7.5in